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AKTYAJIBHOCTbD

Oonum u3 eaxcneuwiux nymeil yay4yuieHus y4eoHo -
goCnUMAamMebHOU padomvl WKOJIbl 8 COBPEMEHHBIX
YCI08UAX ABIACHICA ROCMPOCHUE €e HA OCHO8E
neoazo2uuecKou OuazHoCmuKuU.

Ileoazoz 0onoricen ObImMmb NOO2OMOBIEHHBIM K
2YOOKOMY HAYYHO 000CHOBAHHOMY AHATIU3Y
neoazozZuueckozo npouecca, Ymoovl cymems Omoumu
Om CIPEMIEHUA ONUPAMBCA MOJIbKO HA uumyuuulo.

pazeumusi OCHO6HbBIX Kauecme

YMCHBEHHOU 0esAmMeIbHOCHIU yuenuka' ‘



3AJIAUN TUATHOCTUKH

Buiacnenue cocmosanus pazeumocmu
coomeemcmeyrouieco ceoucmea

Onpeodenenue OuHAMUKU €20 PA36UmMus U
npeoopazoeanusn 6 medeHue yCmaHo81eHH020 8PeMeHU

Ycmanoenenue usmeuenuﬁ, Komopbsle npouszouiiu noo

BIIUAHUEM OP2AHU30B6AHHBIX YUEOHO-60CHUMAME/IbHbBIX
go3zoelcmeull

Onpeoenenue nepcnekmue pazeumus C60lCmMeda
Buvipaoomka pexomenoauuii ( 014 pedeHka uiu 2pynnot)

Onpeoenenue ooapeHnocmu pedoeHKa, 2o 3a0amKoe,
UHOUBUOYAIbHBIX CHOCOOHOCHEIL C UEIbI0 UX DA3CUMUA



OCHOBHBIE ITPUHLUAIIDBI
JAUATHOCTHUKH

— U3yuenue 00J1)ICHO Oblmb HANpAae/i€eHO HA 6blie/IeHUE
0COOEHHOCMeEll NCUXUYECKO20 pazeumus yueéHUKdA

— OUEeHKa pe3yIbmamoe OUaZHOCMUKU RPOU3BOOUMCA
nymem COnOCmae1eHus ¢ OAHHLIMU RPEOLIOYULUX
OUACHOCMUK

— u3yueHue UHOUBUOYAIbHBIX KAUeCme 001HCHO
8€CMUCDH C YUEmOM 803PACHIHBIX 0COOEHHOCH el

— u3yyeHue JUUYHOCHMU UWIKOJIbHUKA
HANpaeieHo Ha peuleHue onpeoeeHHou
3a0auu



METO/IbI TMATHOCTHUKH

YACTO UCITOJIB3YIOT

KAK CPEJICTBO
IMEPBOHAYAJBLHOM
«PA3BEIKN»,
OPUEHTUPOBKHN,
3HAKOMCTBA C
YYEHUKAMHU

MMO3BOJISIOT
HE ITPOCTO
OIINCATDH TE
NI UHBIE
OCOBEHHOCT
N JIUYHOCTHU
WJIN T'PYIIBI
JIONEH, HO N
U3MEPUTDH UX

I9TU METO/1bI
HO3BOJIAIOT HE
TOJIBKO
OIIMCATb
ABJIEHUE, HO U
OBbACHUTD ET'O

MO3BOJISIIOT
MPOCJIEXKUBATH
PA3BBUTHUE
JUYHOCTN,
YIAYHO COYETAET
IMMCUXOJIOTrNYEC-
KOE U3YUEHUE
IMKOJbHUKOB C
IMMOUCKOM U
PABPABOTKOM
OINTUMAJIBHBIX
NMYTEW YYEBHO-
BOCIIUTATEJBbHOM
PABOTBI



l.T'unorenysa 5.Haittu AB
A.MK 10 A.AB=325
B.KN B.AB=V125
C.MN C.AB=V325
C 15 B
2.Karetsl 6.Haiitu x
m A.m,p 10 A.X=6
P B.n,p X B.x=2
C.mn C.x=V6
n
3.Teopema ITudaropa 7.Hawitu d
V. A.c>=a*tb? 5 A.d=13
/ B.a?=c*+b? B.d=169
C.b*=a*+¢? C.d=2V3
b
8. Haiitu D
4.TTo Teopeme A.D=2a
[Mudaropa B.D=a\2
N\
A.x?=a>+c? . 2 C.D=a?
B.x%=c?-a2
C C.x*=a2-¢c?




BBIBO/I

Jluaznocmuka umeem o0onvuioe 3naueHue 0
UEIeHANPABIeHHO20 U IPPeKkmuenozo
OCyuLeCmeeHus 60CRUMAame1bHo —
o0pazosamesibHO20 npouecca.

Ona no3zeonsem nymem KOHmMpOAA U KOPPeKUuuu eceu
cucmemosl 60OCRUMAHUA U 00YYEHUA U
COCMABNANUUX €€ KOMNOHEHMO08
COGEPUIEHCMBOBAMb NPOUECC 60CRUMAHUA, 00YUEeHUA
U pazeumus oemei.






